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Murray County Schools

P.O. Box 40 / 1006 Green Rd.
Chatsworth, GA  30705

Phone:  706-695-4531 / Fax:  706-695-8425

“Committed to Student Success! No Exceptions, No Excuses!” 
વ્હાલા માતા પિતા,

 તમારા વિદ્યાર્થીને શક્ય તેટલું શ્રેષ્ઠ શિક્ષણ આપીને તમારી સાથે ભાગીદારી કરવાનો અમારો ધ્યેય છે. આ વર્ષે તમારા વિદ્યાર્થી માટે અમે તમારી સાથે ગ્રેડિંગ પ્રક્રિયાઓ શેર કરવા માંગીએ છીએ. એક ગ્રેડ દીઠ શૈક્ષણિક વિષય વિસ્તાર પ્રાપ્ત કરવાને બદલે, તમારા બાળકના પ્રદર્શનને ગ્રેડની વિશિષ્ટ કુશળતા પર તેની / તેણીની પ્રગતિ મુજબ રેટ કરવામાં આવશે. આ કુશળતાનો માસ્ટરિંગ તમારા વિદ્યાર્થીને તેના વર્તમાન ગ્રેડ સ્તરને સફળતાપૂર્વક પૂર્ણ કરવા સક્ષમ બનાવે છે. ગ્રેડિંગ માહિતીની કાળજીપૂર્વક સમીક્ષા કરીને, તમે તમારા વિદ્યાર્થીને શાળામાં વધુ સારી રીતે સહાય કરવા માટે તાકાત અને ચિંતાના ક્ષેત્રોના ક્ષેત્રોને ઓળખવામાં સમર્થ હશો.

નીચે પ્રમાણે તમારા બાળકની શાળા પ્રગતિની જાણ કરવામાં આવશે:

 શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓની ચાવી
એમ- એનો અર્થ છે કે તમારા બાળકને સંતોષકારક ધોરણ મળ્યા છે. શાળાના ધોરણના અંત સુધી દરેક સ્ટાન્ડર્ડની નિપુણતા અપેક્ષિત નથી. વિદ્યાર્થીઓ સ્ટાન્ડર્ડ માસ્ટર કરવા માટે બધા વર્ષ હોય છે.

પી- એટલે કે તમારું બાળક સ્ટાન્ડર્ડની નિપુણતા તરફ આગળ વધી રહ્યું છે અને વર્ષના અંતમાં માસ્ટર બનવાની અપેક્ષા છે.

એન- એટલે કે તમારું બાળક ધોરણ તરફ યોગ્ય પ્રગતિ દર્શાવી રહ્યું નથી અને ગ્રેડ સ્તરના ધોરણને પહોંચી વળવા માટે વધારાના સમર્થનની જરૂર પડશે.

સફળ વિદ્યાર્થીઓ પણ શીખવાની સગવડ કે શીખવાની કુશળતા અને વર્તન દર્શાવે છે. આ વ્યક્તિગત આચરણ કુશળતાનું મૂલ્યાંકન કરવામાં આવશે અને સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન જાણ કરવામાં આવશે.

કુશળતા અને વર્તણૂક શીખવાની ચાવીઓ
એસ-સંતોષકારક
એનઆઇ-ઇમ્ડ્સ સુધારણા
યુ અસંતોષકારક
 જો તમારી પાસે ગ્રેડિંગ નીતિ સંબંધિત કોઈ પ્રશ્નો હોય, તો કૃપા કરીને તમારા શાળાના એડમિનિસ્ટ્રેટર અથવા વર્ગખંડમાં શિક્ષકનો સંપર્ક કરો.

અમે તમારા બાળકને સિદ્ધિઓ અને શીખવાની પ્રેમ માટે ઉચ્ચ ધોરણો આપવા માટે તમારી સાથે કામ કરવા આતુર છીએ.

આપની,

મુરે કાઉન્ટી શાળાઓ
Equal Opportunity Employer


