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Murray County Schools

P.O. Box 40 / 1006 Green Rd.
Chatsworth, GA  30705

Phone:  706-695-4531 / Fax:  706-695-8425

“Committed to Student Success! No Exceptions, No Excuses!” 
Queridos padres,
 Nuestro objetivo es asociarnos con usted para brindar a su estudiante la mejor educación posible. Queremos compartir con usted los procedimientos de calificación para su estudiante este año. En lugar de recibir un grado por área académica, el desempeño de su hijo será calificado de acuerdo con su progreso en habilidades específicas para el grado. El dominio de estas habilidades le permite a su estudiante completar exitosamente su nivel de grado actual. Al revisar cuidadosamente la información de calificaciones, podrá identificar áreas de fortaleza y áreas de preocupación para ayudar mejor a su estudiante en la escuela.

El progreso escolar de su hijo se informará de la siguiente manera:
 Claves para el logro académico

M- significa que su hijo ha cumplido satisfactoriamente con la norma. No se espera el dominio de cada estándar hasta el final del año escolar. Los estudiantes tienen todo el año para dominar el estándar.

P- significa que su hijo está progresando hacia el dominio del estándar y se espera que lo domine al final del año.

N- significa que su hijo no está mostrando un progreso adecuado hacia el estándar y necesitará apoyo adicional para cumplir con el estándar de nivel de grado.
Los estudiantes exitosos también demuestran habilidades de aprendizaje y comportamientos que apoyan el aprendizaje. Estas habilidades de conducta personal serán evaluadas y reportadas a lo largo del año.
Claves para aprender habilidades y comportamientos

S-Satisfactorio

NI-necesita mejorar

U-Insatisfactorio
 Si tiene alguna pregunta sobre la política de calificaciones, comuníquese con el administrador de su escuela o con el maestro del aula.
Esperamos trabajar con usted para brindarle a su hijo altos estándares de desempeño y amor por el aprendizaje.
Sinceramente,

Escuelas del Condado de Murray
Equal Opportunity Employer


