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Murray County Schools

P.O. Box 40 / 1006 Green Rd.
Chatsworth, GA  30705

Phone:  706-695-4531 / Fax:  706-695-8425

“Committed to Student Success! No Exceptions, No Excuses!” 
Cha mẹ thân yêu,

 Mục tiêu của chúng tôi là hợp tác với bạn trong việc cung cấp cho sinh viên của bạn nền giáo dục tốt nhất có thể. Chúng tôi muốn chia sẻ với bạn các thủ tục chấm điểm cho sinh viên của bạn trong năm nay. Thay vì nhận một điểm cho mỗi môn học, hiệu suất của con bạn sẽ được xếp hạng theo tiến bộ của mình về các kỹ năng cụ thể của lớp. Việc làm chủ các kỹ năng này cho phép học sinh của bạn hoàn tất thành công cấp lớp hiện tại của mình. Bằng cách xem xét cẩn thận thông tin xếp loại, bạn sẽ có thể xác định các lĩnh vực về sức mạnh và các lĩnh vực quan tâm để hỗ trợ tốt hơn cho học sinh của bạn ở trường.

Tiến bộ của con quý vị sẽ được báo cáo như sau:

 Chìa khóa thành tựu học tập

M- có nghĩa là con bạn đã đạt được tiêu chuẩn một cách thỏa đáng. Sự thành thạo của mỗi tiêu chuẩn không được dự kiến ​​cho đến cuối năm học. Học sinh có cả năm để làm chủ tiêu chuẩn.

P- có nghĩa là con của bạn đang tiến tới việc làm chủ tiêu chuẩn và dự kiến ​​sẽ thành thạo vào cuối năm.

N- có nghĩa là con bạn không đạt được tiến bộ đầy đủ đối với tiêu chuẩn và sẽ cần hỗ trợ bổ sung để đáp ứng tiêu chuẩn cấp lớp.

Sinh viên thành công cũng thể hiện kỹ năng học tập và hành vi hỗ trợ việc học tập. Những kỹ năng tiến hành cá nhân này sẽ được đánh giá và báo cáo trong suốt cả năm.

Chìa khóa để học kỹ năng và hành vi

S-Đạt yêu cầu

NI-Cần cải thiện

U-Không đạt yêu cầu

 Nếu bạn có bất kỳ câu hỏi nào liên quan đến chính sách chấm điểm, vui lòng liên hệ với quản trị viên trường học hoặc giáo viên lớp học của bạn.

Chúng tôi mong được làm việc với bạn để cung cấp cho con bạn những tiêu chuẩn cao về thành tích và tình yêu học tập.

Trân trọng,
Equal Opportunity Employer


